PDHZ

FITNESS

NMACNOPT

A-3015.1
KpoccoBep C u3MeHeHVeM BbICOTblI
(Adjustable Crossover) Crek 2x100 Kr




1. BBEAEHUE

TexHnueckoe onvcaHve npefHasHayeHo Anda nlyvyeHusa KoHcTpykummn A-3015.1 Kpoccosep — ganee Toeap. OHO cofep»KuT Tex-
HUYecKmne faHHble, HeobxoarMble AnsA obecneyeHns NPaBUbHOW ero SKCnayaTaumm.

2. HA3BHAYEHUE

MHorodyHKUMOHanbHbIN Komnnekc A-3015.1 npeaHa3HaueH Ajisi CNOPTYBHBIX 3a/10B C BbICOKOW U CPeaHel NpoxoarMOoCTbio.
O60pynoBaH TYpHUKOM, 06eCrneunBaeT BO3MOXHOCTb BbIMOJTHATb MHOXECTBO Pa3fIMUHbIX YPAaXXHEHWI Ha pa3BuTre cubl. Ha-
nnyve OBYX BECOBbIX CTEKOB MO3BOMAET YCTaHABAMBATb NHANBMAYaNIbHOE CONPOTUBEHNE A1 MPaBOW 1 NeBOM CTOPOH Tena.
TpeHaxep ansa GopMUpoBaHUs AENBTOBUAHbBIX U TPYLAHbBIX MbILLL CHAGXKEH MOBOPOTHBIMI PYKOATKAaMU, KOTOPbIE PErYNNPYIOTCA
nog ANIVHY PyK nonb3oBaTenen. Cxema cobopkm npegctasneHa B MPUJTIOXKEHUAX A1, A2.

3. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKIU

FabapuTHble pa3mepbl:

OnnHa, mm 4260
LWnpurHa, mm 1120
BbicoTa, Mm 2460
Bec, kr 470

Hecylwaa KOHCTPYKUUA M3roToBMieHa U3 npodusibHoM Tpyobl 100x50 MM, TOMLWMHA CTEHKU 3 MM, OKpaLLUeHa MOJIMMEPHO Mo-
POLLUKOBOW KPacKoii, UTo 06ecrneunBaeT 4ONTOBEYHOCTb M HAAEXHOCTb U3AeNUs.

4. KOMIMJIEKT NOCTABKM
MNepeueHb komnoHeHTOB cM. MPUJTOMKEHUAX A1, A2.
5. MEPbI BE3OIMACHOCTU

I'Iepep, Ha4yanom pa6OTbI npoBepPUTb BCE KpeneXxXHble coeanHeHnA, NpaBuibHOCTb C60pKI/I N HAAEXHOCTb YCTaHOBKW 134eNnA.
3KcnnyaTau,vm n3genma Nnpn HemcnpasHbIX UK 0CnabfieHHbIX dN1eMeHTax KpenneHna He [onycKkaeTcA. nepl/IO,D,I/ILIECKVI npose-
p$||7|Te COCTOSIHME CTOWKN, Pama He OO0J1IXKHbl UMEeTb TPEeLNH. npl/l o6Hapy>Keva1 KaKnx-nn6o HeI/lCI'IpaBHOCTeIZ SKCmyaTayumio
npeKpaTnuTb A0 NMOJIHOTo NX YCTPaHEHUA. M3penvie JOmMKHO NCNOMb30BaTbCA TONbKO MO HAa3HauYeHuto, AnA d)I/I3I/ILIECKI/IX TpeHn-
[POBOK B3pPOC/bIX nogen. Jlo6oe Apyroe ncrnoJib3oBaHne 3anpeweHo n moXxet 6bITb OMacHO. I'Ipo,u,aBeu, He HeCeT OTBETCTBEH-
HOCTM 3a Nitobble TpaBMbl NN NoBpeXaeHA, BbiI3BaHHbIE HEMPaBWIbHbIM NCMOJIb30OBaHNEM.

6. TAPAHTUVHDBIE OBA3ATEJIbCTBA

lapaHTUA BCTynaeT B cuily C AaTtbl npofaxu ToBapa. lapaHTua Ha ToBap AelCTBYeT Npy YCNIOBUM COOMIOAEHMA BCEX MPaBU
3KCMyaTaumm v Npy yCIoBUU NPOBEAEHUS PErYNAPHOro TeXHNYeCKoro obcnyxuaHus. (Mpasuna sKkcnyaTauum n yciosus
NpOBeAeHUs TEXHNYECKOTO 0O6CNYKMBAHMA CMOTPY B FaPaHTUNHOM TasioHe.) OTBETCTBEHHOCTb 3a PeryispHoe 1 CBOeBPeMeH-
HOe TexHnYecKoe 06CnyKMBaHMe BO3naraeTca Ha BnagenbLa ToBapa.

M3roToBrTenb ocTaBnAeT 3a COO0 NPaBO Ha BHECEHUE N3MEHEHNI B KOHCTPYKLIMIO 1 KOMIIEKTALMIO N34eNNA, He OTPaXKeHHbIX
B TEKCTE MacnopTa, He BMAILMX Ha ero 3KCrJyaTaLMOHHble KayecTBa.

CpOK rapaHTUINHOro 06CNyXBaHNA:

KoHcTpyKTMBHaA DypHuTYpa O6vBKa, PyKOATKMN
MoawnnHNKn
CTanbHasA pama (NnacTrKoBble U Pe3HOBbIE SNIEMEHTDI) | U Apyrue feTanun
1rog 6 mecAueB 6 MecAueB Troa
7.CBEAEHWA O NPUEMKE
[ata Bbinycka
[aTta npopaxu
MeyaTb opraHn3aLmy NocTaBLMKa / MpounsBoguTens M.IM.

MocTasuymk / nponssoautens: OO0 «CIMOPT CEPBMC»
tOpnanuecknin agpec: 634050, r. Tomck, yn. bepésosasn, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36

E-mail: service@zavodsporta.ru

Cant: www.zavodsporta.ru



NMPUNOMEHUE A1

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo, wr.
1 | 2055 A-3015 TpeHaxep KuHesoTtepanuun 2

2 | 2050-003 KpoHLuTeinH 2

3 | 2054-003 banka 1

4 | bont M12x35 nosiHasA pe3bba, UMHK 16

5 | Wanba M10, nog Konnavok 16

6 | Konnauok ans warboul M10 16

7 | Wairba npyxunHHaa(Mposep) 12 UMHK 16

8 | "BuHT M10x20 4

MocTasuynk / nponssoautens: OO0 «CIMOPT CEPBMC»

tOpnanuecknin agpec: 634050, r. Tomck, yn. bepésosasn, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36

E-mail: service@zavodsporta.ru
CanT: www.zavodsporta.ru




NMPUNOMEHUE A2

Ne | HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.

Kapkac

OcHoBaHuve

Croiika neBas

Cronka npaBas

banka

CoeguHuTenb
Bont M10x30
Bont M12x35
Llain6a nop Konnavok

[o <X IF S I O [P S [N PN

(N[ lwWIN =

w
N

w
N

9 | Konnauok

10 | Wair6a rp12

11 | Wanbarp10

12 | Onopa 100x50

13 | BuHT M10x20

14 | Yronok kpennexunsa K nony 1
15 | Bont M10x70

16 | larika M10

17 | Yronok KpenneHus K nony 2

= |IN[(N|[= (> ]| |0 |0

MexaHun3mbl

20 | Hanpasnstowme

21 | MnactuHa

22 | BUHT ycTaHOBOYHbI M6X16
23 | BuHT M10x40

24 | Wainba 10

25 | Brynka

26 | Waiba

27 | bydep

28 | BecoBoi cTek

29 | Tpoc

40 | Tpy6a 40x40

42 | bnok ponvkos

43 | Oronosok

44 | bont M8x60

45 | Tanka camokoHTpALwasca M8
50 | Pe3nHoBbIN WapuK

51 | Haknagka 3awutHas

52 | 3a)KMM Tpoca LWeCTUrpaHHbIn
53 | KapabuH

54 | PykoATka

55 | BuHT M8x20

56 | BuHT M8x16

57 | Konbuo pesnHoBoe

58 | Monka

59 | BUHT mebenbHbIi M6x20

N (= |ww|=a|==== = a|b=|=|= == NN Moo

MocTasuynk / nponssoautens: OO0 «CIMOPT CEPBMC»
tOpnanuecknin agpec: 634050, r. Tomck, yn. bepésosasn, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36

E-mail: service@zavodsporta.ru

Cant: www.zavodsporta.ru



